



ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

**Местное отделение
Всероссийской
политической партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Чердынского городского
округа Пермского края**

6-8 сентября 2024 года

**Выборы депутатов Думы Чердынского
городского округа Пермского края**

Предвыборная программа
местного отделения Всероссийской политической партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Чердынского городского округа Пермского края

Уважаемые земляки!

В основе политики Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** – интересы граждан России. Ценности патриотизма и служения Отечеству, реальные дела, направленные на решение насущных проблем людей.

На **«ЕДИНОЙ РОССИИ»**, как ведущей политической силе государства, лежит большая ответственность перед людьми, задачи которой соответствуют задачам по стратегическому развитию России, обозначенному Президентом в «майском» указе. Деятельность «Единой России», как партии парламентского большинства, нацелена не только на содействие в реализации поставленной задачи, но и на формирование соответствующей законодательной базы.

У Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** есть программа – это «Народная программа». Она составлена вместе с вами, дорогие земляки. Как отметил Президент России Владимир Путин, **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** всегда стремилась строить свою работу, опираясь на механизмы обратной связи» (*цитата по РИА «Новости»*, 19.06.2021 г., <https://ria.ru/20210619/putin-1737689469.html>). Десятки тысяч предложений жителей Пермского края поступили в адрес партии и нашли свое отражение в «Народной программе».

У нас есть опыт, силы, знания и готовность воплотить ее в жизнь. Есть ответственность за результаты перед всеми жителями края. Потому что **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** – это партия, которая всегда отвечает за результат перед людьми.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» при реализации проектов, опирается на совместную работу с людьми, обсуждая с жителями и решая их насущные проблемы. Сегодня все партийные структуры на всех уровнях выстраивают работу в тесном и конструктивном взаимодействии с общественными организациями.

Мы открыто и честно провели предварительное голосование по отбору кандидатов в партийные списки и избирательные округа. Сегодня вы знаете всех, кто идет на выборы в нашей команде. Они готовы работать над выполнением нашей программы в тесном контакте с вами, занимаясь реальными делами на благо жителей края. Именно поэтому наша программа – это не обещание прекрасного будущего, а решение проблем и вопросов – здесь и сейчас!

Местное отделение Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** Чердынского городского округа - это политическая сила, которая влияет на развитие городского округа. Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** объединяет активных, инициативных и неравнодушных людей. Создание комфортных условий проживания для жителей Чердынского городского округа возможно реализовать через основные мероприятия предвыборной программы. Как и прежде, приоритетами в нашей деятельности по развитию Чердынского городского округа остаются благоустройство территории, развитие инфраструктуры и человеческого потенциала.

1. Развитие инфраструктуры и благоустройство территории

Одна из проблем, волнующих каждого жителя округа – это состояние дорог и транспортной инфраструктуры. Поэтому наша задача – создать благоприятные и безопасные условия за счет приведения дорожно-уличной сети в нормативное состояние. В 2024 году уже закончены работы на участке дороги Чердынь-Бондюг в асфальтовом исполнении (1,167 км), ведутся работы по устройству тротуаров в г. Чердынь по ул. Спирина и в п. Рябино (всего 2143 п.м.). Также в текущем году, но уже за счет средств 2025 года, запланированы работы по ремонту участка дороги Чердынь-Бондюг в щебеночном исполнении (2,438 км), участки дорожно-уличной сети в п. Ныроб (ул.Колвинская, Пушкина, Зеленая, Октябрьская – всего 2,461 км) и устройство тротуаров по улицам Прокопьевской и Пермской в г. Чердынь (752 п.м). Ведется строительство здания кассового пункта с общественным туалетом. Объем частных инвестиций составляет 12 млн. руб., окончание строительства – сентябрь 2024 года. В планах 2025 года обустроить тротуары в п. Ныроб и в п. Керчевский, а также установить два остановочных павильона в с. Бигичи и с. Камгорт, начать капитальный ремонт ул.Логовая в п. Рябино.

Значительное внимание уделяется и вопросам водоснабжения: по проекту «Качественное водоснабжение» региональной программы «Комфортный край» в текущем году уже проведен ремонт сетей и водонапорной башни в поселке Кушмангорт, в с.Покча ремонт сетей водоснабжения уже также завершен, приступаем к ремонту сетей в пос. Ныроб и Рябино. В 2025 году планируется отремонтировать сети в п. Керчевский и с. Кольчуг с ремонтом водонапорной башни.

В стадии исполнения находится важный для нас вопрос газификации округа, срок реализации проекта 2024-2026 гг.

Благодаря участию Чердынского городского округа в федеральных проектах «Формирование комфортной городской среды» и «Комплексное развитие сельских территорий» на протяжении нескольких лет активно ведутся работы по благоустройству общественных пространств и придомовых территорий, устройству уличного освещения в отдаленных населенных пунктах. В 2023 году округ победил во Всероссийском конкурсе формирования комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях с проектом по благоустройству Комсомольского сквера и прилегающих территорий, в ноябре текущего года на объекте планируется завершить работы. Работы по благоустройству ведутся и на набережной р.Вишера в п. Рябино, срок выполнения работ первого этапа - сентябрь 2024 года, в 2025 году работы будут продолжены. Нами ведется работа по подготовке заявки на участие в федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий» со сроком реализации 2026 -2027 гг.

Выполнены работы по устройству уличного освещения в д. Нижнее Керчево, с. Большие Долды, д. Очго-Жикино, п. Кушмангорт. В ближайшее время будет обустроена часть уличного освещения в п. Рябино. Ежегодно осуществляется работа по сносу нежилых зданий, ликвидации свалок, устройству контейнерных площадок.

Жители Чердынского городского округа активно вовлекаются в решение вопросов местного значения. На протяжении четырех лет округ участвует в конкурсе проектов инициативного бюджетирования граждан. В 2024 году было

подано семь проектов, из которых в настоящее время пять уже реализованы: обустройство детской площадки в п. Керчевский, благоустройство родников в с. Покча и с. Кольчуг, благоустройство территории мемориального комплекса участникам Великой Отечественной войны в д. Лекмартово, устройство детской спортивной площадки в г.Чердынь. Еще два проекта находятся на стадии завершения. В текущем году Чердынский городской округ впервые вошел в программу по самообложению граждан. Для решения вопросов, направленных на реализацию конкретных проблем в населенных пунктах округа, поданы заявки на мероприятия по ремонту колодца в с. Большие Долды и скважины в п. Гремячево, благоустройству родника в с. Вильгорт, устройству детской площадки в мкр. Нефтяников г. Чердынь и ремонт крыльца Бондюжского ЦК. Реализация проектов запланирована в 2025 году.

2. Развитие человеческого потенциала

Приоритетным отраслевым направлением в нашей работе является сфера образования. В целях обеспечения условий для доступного и качественного образования Чердынский городской округ участвует в реализации мероприятий национального проекта «Образование», региональной программы «Комфортный край». В 2024 году мы завершили строительство школы в п.Рябинино, в настоящее время ведутся работы по устройству универсальной спортивной площадки, проводятся работы по ремонту помещений Покчинской школы для перевода и размещения дошкольных групп, благоустройству территории Покчинской школы в рамках проекта «Школьный двор» программы «Комфортный край», поставка цифрового оборудования и инструментов для кабинета технологии в Керчевскую школу, открытие центров «Точка Роста» на базе Рябининской и Керчевской школ. В 2025 году по программе «Комфортный край» будет благоустроена территория Керчевской школы.

Основной задачей по охране здоровья населения Чердынского городского округа является обеспечение доступности медицинских услуг. Проводится постоянная работа по обеспечению медицинскими кадрами и их обеспечению жильем. В наших планах построить фельдшерско-акушерские пункты в с. Серегово и Вильгорт.

Важным направлением нашей деятельности также является поддержка, сохранение и развитие богатых культурных традиций, а также обеспечение граждан разнообразными формами досуга путем создания современной инфраструктуры культурных объектов.

Продолжается работа по приведению в нормативное состояние и обеспечение необходимым оборудованием учреждений культуры. В 2024 году по проекту «Культурная реновация» уже проведен ремонт Бондюжского центра культуры, ведутся ремонтные работы на здании Детской школы искусств в Чердыни. В рамках федерального проекта «Культура малой родины» Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** в Чердынском районном центре культуры установлено механическое и светотехническое оборудование, обновлен занавес сцены. В 2025 году в два этапа планируется произвести капитальный ремонт здания Ныробского центра культуры в рамках программы «Модернизация учреждений культурно-досугового типа в населенных пунктах с численностью до 500 тыс. чел.». В 2025 году по проекту «Культурная реновация» запланированы ремонт клуба в п. Гремячево и строительство клуба в п.Рябинино.

Развитие туризма в малых городах – вопрос, который является актуальным и для нашей территории. В настоящее время ведется строительство туристско-информационного центра в г. Чердынь. Проект нацелен на повышение информационной доступности Чердынского округа, создание единой базы данных по туристским услугам и инфраструктуре. В целях популяризации богатейшего историко-культурного наследия и туристских ресурсов Чердынского округа уже стали традиционными следующие событийные мероприятия: полумарафон «Чердынское семигорье», Романовский марафон, Этно-ландшафтный фестиваль «Зов Пармы», Прокопьевская ярмарка, фестиваль «Рябиновые зори». Количество участников этих мероприятий ежегодно растет (в 2023 году их число превысило 15 тыс. человек).

Для развития спортивной инфраструктуры и повышения уровня обеспеченности населения объектами физкультуры и спорта, в 2024 году завершено строительство модульной лыжной базы в п. Керчевский, планируется устройство универсальной спортивной площадки. В наших планах осуществить устройство и оснащение спортивным оборудованием, инвентарем открытых спортивных площадок (полосы для преодоления препятствий, спортивные площадки для занятия легкой атлетикой).

Следует отметить, что все мероприятия реализуются в соответствии с Комплексным планом развития Чердынского городского округа на период до 2030 года, главными задачами которого являются формирование и исполнение бюджета, обеспечение бесперебойной работы учреждений жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы, участие в федеральных и краевых проектах с целью привлечения средств на благоустройство территорий округа и развитие объектов инфраструктуры.

Работа команды **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** – это четкие планы по развитию Пермского края и реальные возможности для их выполнения. Работа команды **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** уже сегодня – это конкретные дела по улучшению жизни всех и каждого жителя Прикамья.

Реализация задач, поставленных в предвыборной программе местного отделения Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** Чердынского городского округа Пермского края на выборах депутатов Думы Чердынского городского округа Пермского края, позволит заложить основу не только для нашего будущего, но и будущего наших детей!